Билет 18. Задача 3

Медиана ВМ треугольника АВС перпендикулярна его биссектрисе АD.Найдите АВ, если АС=12см.
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Решение:

1.Рассмотрим  
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АОM – прямоугольный,

АМ = МС 
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АМ = 
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1

АС = 6.

2.Рассмотрим  
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АВО = 
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АОM – прямоуг., т.к.


а) АО – общий катет,


б) 
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ВАО = 
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ОАМ (АД - биссектриса)

3.В равных треугольниках против соответственно равных углов лежат соответственно равные стороны
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АВ = АМ = 6.
Ответ: 6 см.
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Дано: 


� EMBED Equation.3  ���АВС, 


ВМ – медиана, АМ = МС,


� EMBED Equation.3  ���ВАД = � EMBED Equation.3  ���ДАС 


АС = 12 см 


Найти: АВ.
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